

# Nismo iskoristili prilike ulaska u EU

**GOST 24SATA SDP-ov adut za EU izbore  
 Tonino Picula kaže da EU treba popraviti:  
 'Orbanizam je dobar samo na kratke staze'**

Pišu: KARLO MIKIĆ, IVAN PANDŽIĆ

**Nadam se da nećemo biti prepoznati kao zemlje poput Rumunjske i Bugarske koje ne mogu ući u Schengen zbog korupcije i nevladavine prava.**

Poručio je to nositelj SDP-ove liste Tonino Picula u razgovoru u studiju 24sata.

Picula je u dva mandata eurozastupnik, a kaže da Hrvatska, nažalost, u šest godina nije napredovala i iskoristila sve prilike koje nam nudi Europska unija.

- Kad smo ušli u EU, bili smo na 61 posto prosjeka razvijenosti Unije, a sad smo pali na 58 posto. Nismo iskoristili prilike koje ona nudi. Predzadnji smo po povlačenju novca europskih fondova, a među tri najkorumpiranije zemlje - rekao je Picula. Objasnio je i kako populistu u svim zemljama pokušavaju prikazati Uniju kao prijetnju nacionalnim državama, da na tome skupljaju glasove, ali to, po njemu, nije točno. - EU nije prijetnja, ona je prilika.

**"PREDZADNJI SMO U POVLAČENJU NOVCA EU I MEĐU NAJKORUMPIRANIJIM ZEMLJAMA. TO TREBA PROMIJENITI"**

Picula je izraziti eurofil i tvrdi da zemlja može više profitirati od EU

Na ovim izborima će se birati između onih koji bi EU anulirali i onih koji bi je ažurirali. Ona treba popravak, ali to je jedini način, jer što je alternativa? - rekao je Picula.

Rekao je da se sad treba izboriti i za to da se Hrvatskoj ne smanji novac iz EU fondova koji će biti na raspolaganju do 2027. Smatra i da su populističke metode mađarskog premijera Viktora Orbana možda prihvatljivije i efikasnije na kratki rok, ali društvo to na dugi rok uvijek plati.

- Fascinacija jakim vođama nikad nije dobra. Kad takva vrsta autoritarnosti zapadne u krizu, oni traže neprijatelje izvan svojih granica - smatra Picula. Rekao je i da će i on, ali i predsjednik stranke Davor Bernardić, snositi odgovornost ako lista stranke na izborima u svibnju ne osvoji tri mandata, koliko su si postavili za cilj. Unatoč novim lijevim strankama za izbore, Picula je uvjeren u 200.000 glasova. Opovrgnuo je da kandidati s liste ne žele da im Bernardić gostuje na predizbornim skupovima jer im radi političku štetu. Picula smatra da su EU izbori homogenizirali stranku.

- Bernardić je predsjednik SDP-a i ima učešća u našim aktivnostima, ima ulogu koju ima kao predsjednik i zato što je na vrijeme počeo pripremu stranke za ove izbore, i zasad nam dobro ide - smatra Picula.

Nije htio komentirati i bi li bivši premijer Zoran Milanović bio dobar predsjednički kandidat. Cijeli razgovor pogledajte na 24sata.hr.

**NOVI MANDAT** Picula očekuje barem 200.000 glasova za SDP-ovu listu unatoč novoj konkurenciji



SANJKA SIMUNIĆ/PIKSETI